



Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten


CONCEPT
Notulen

DATUM: 2024-05-15
Tijd: 19.30-21.30
Locatie: De Meent/ Afferden

VERGADERING BELEGD DOOR	Adviesraad Sociaal Domein Druten
TYPE VERGADERING	Plenaire vergadering
VOORZITTER	Hein Timmer
NOTULIST	Reina Stofberg
AANWEZIGEN	Roberto Rodrigues, Reina Stofberg, Nesrin Eter, Gerrie van Loon, Maaïke Ploeg, Tessa van de Pol, Esther de Pee, Josje Verbeeten, Lucien Thissen, Bob van Aalst, Anetta Schulpen. Gemeente: Gerard de Wildt, Arvid Ernst en Frank Smit Toehoorders: A. Rodrigues, R. Leenders, M. Wes
AFWEZIG	Bert van der Meer, Jan Hendrikse, Bob van Aalst en Anetta Schulpen.

<u>Agendapunt</u>	<u>Omschrijving</u>	<u>Opmerking</u>
Opening /19.30	<ul style="list-style-type: none">Vaststellen agenda,Voorstelronde vanwege deelname beleidsmedewerker en 3 toehoorders.	
Gemeente/ 19.30	<ul style="list-style-type: none">Presentatie en discussiepunten "Lokaal Jeugd beleid". Bijlage: 2024-04-24_Casus en besprekpunten jeugdbeleid gemeente Druten.Discussie samen met de wethouder en beleidsmedewerkers <p>Verslag discussie: zie bijlage: 2024-05-15 Verslag discussie Jeugdbeleid gemeente Druten.</p> <p>Mededelingen wethouder:</p> <p>Noodopvang COA is geopend: 100 bewoners aanwezig. Gemeente heeft het tot op heden onder controle.</p> <p>Voedselbank, dagbesteding en scholing zal opgepakt worden in de toekomst. Gemeente volgt dit nu gezien de zorgen van de omgeving.</p> <p>GALA subsidie is deze week geopend voor aanvragen. Zie communicatie gemeente.</p> <p>Verhuiscoach met een bijdrage vanuit de gemeente bij Woonwaarts. Doel om senioren te laten verhuizen naar kleinere woningen en appartementen.</p> <p>Woonzorgvisie komt in het najaar langs voor advies van de gemeente raad.</p> <p>Wordt gestart met SUN samen met Beuningen en Berg en Dal</p>	



	<p>Doorbraakmethode: Wat is er nodig om iemand te helpen en ook buiten de kaders te kijken.</p> <p>Sportcafé op sociaal veilig sporten, komt terug in een column over ongewenst en onveilig gedrag. Doel om alle verenigingen hier sociaal veilig sporten te laten uitvoeren. 4V, VOG, vertrouwenspersoon, Vakkundig personeel en</p> <p>Aantal bijstandsgerechtigden binnen onze gemeente blijft stabiel.</p> <p>Speeltheek is de gemeente mee bezig, vandaag gesprek geweest met speltheek in Beuningen. Liefst in eigen gemeente een voorziening en anders samen werken met een andere locatie. Frank is de projectleider hiervoor aangesteld.</p> <p>Adviesraad wordt op de hoogte gehouden voor de JOB</p> <p>Het JAC zal geopend worden, de inrichting loopt en opening volgt. Werkgroep jeugd wordt op de hoogte gehouden.</p> <p>Er is een bijdrage van € 1000,- verstrekt aan de "weggeefwinkel". -Tis vur niks-. Het doel hiervan om spullen te gaan hergebruiken.</p>	
Pauze/ 20.15		
Actualiteit, post, mededelingen/ 20.25	<ul style="list-style-type: none">• Voortgang vaststellen nieuwe verordening en samenwerkingsovereenkomst? Bijlage: voortgang verordening• Kees en Frank gemaild om spoedig een afspraak te maken om het geheel af te ronden. Op 15-05-2024 nog geen reactie ontvangen. Wordt vervolgd. <p>Start Digitaal Participatie Platform; geen nieuws te melden.</p>	TKG Roberto/Lucien
Bespreekpunten/ 20.30	<ul style="list-style-type: none">• Aankondiging Concept nieuw Beleidsplan "Wmo, Jeugd en Gezondheid 2025-2027. d.d. 31 mei 2024. Er komt eind mei een Adviesvraag aan de Adviesraad en met de vraag dit advies uiterlijk 30-06 aan te leveren. Iedereen krijgt deze toegestuurd om input te leveren.• Beleidsplan 2020 – 2023 Wmo Jeugd en Gezondheid. Stand van zaken uitvoeringsplan bespreken. Bijlage: 2024-05-07 Evaluatie uitvoeringsplan Druten (april 2024) Compleet 01 <p>Het doel was niet helder bij de adviesraad aangekomen en wij gingen ervan uit dat het een evaluatierapport zou zijn. Dit was niet het geval. In genoemde evaluatie hebben wij onze vragen bij de verschillende categorieën toegevoegd. Uiteindelijk was het de bedoeling om alleen de doelen die waren gedefinieerd te toetsen of deze nog actueel waren en of er nog nieuwe doelen er aan toegevoegd moesten worden. De raad drong er alsnog op aan dit document in de toekomst beter op te stellen en SMART te maken. Enkele aandachtspunten van ons werden door de gemeente meegenomen in het beleidsplan.</p> <ul style="list-style-type: none">• Deelname adviesraad informatiemarkt 2 november 2024. Uitnodiging ontvangen om hieraan deel te nemen. Het secretariaat zal onze deelname bevestigen.	



	<p>Wie willen nadenken komende periode hoe dit vorm en inhoud te geven. Er hebben zich nog geen kandidaten hiervoor aangemeld. Bert zit namens de ASDD in de stuurgroep.</p>	
Traject inclusie 20.40	<ul style="list-style-type: none">Voortgang inclusie: Bijeenkomst 29-04-2024 Thema armoede en schulden. Deelname o.a. Josje.	Josje /Bert
Traject woonzorgvisie 20.40	<ul style="list-style-type: none">Voortgang ontwikkelingStakeholders bijeenkomst is woensdag 8 mei. <p>Terugkoppeling Jan Hendrikse: <i>Aanwezig waren ongeveer 24 personen. Van Companen, Woningbouwcorporaties, van de gemeente, Stichting Alzheimer café. De bijeenkomst begon met een voltallige bijeenkomst. Daarin werd stil gestaan bij de huidige stand van zaken. En nogmaals kort de hoofdlijnen van de visie zoals die in de minimeters eerder zijn vastgesteld. Er volgde een gezamenlijke discussie over de hoofdthema's waarin hier en daar nog aanvullingen werden gegeven dan wel commentaar was op de formulering van bepaalde passages.</i></p> <p><i>Na een half uur geen de groep uit een in een 4-tal groepen. Doel was om zo met elkaar in de groep met zo concreet mogelijke voorstellen te komen. Zelf heb ik deelgenomen aan thema 2 "Geschikte leefomgeving en toegankelijkheid".</i></p> <p><i>Zelf had ik liever gezien dat er met de hele groep over alle thema's was gediscussieerd. De bijeenkomst werd afgesloten met een plenaire terugkoppeling waarin de bevindingen van de afzonderlijke groep werden teruggekoppeld.</i></p> <p><i>De bijeenkomst wordt vervolgd in het najaar 2024.</i></p>	Jan
Adviezen schrijven en opvolging/ 20.45	<ul style="list-style-type: none">Procesopvolging document bijgewerkt Procesopvolging adviezen Adviesraad Sociaal Domein Druten 2024-04-24 +Reactie advies sociale kaart : Bijlage: reactie college ongevraagd advies sociale kaart 2024-04-04	TKG
Leden/ vacatures 20.50	<ul style="list-style-type: none">Daar er mogelijk na de zomer meer vacatures komen voor leden voor de Adviesraad starten we vanaf september met de werving.Vacatures. Medegedeeld dat de zittingstermijn in de verordening zo mogelijk wordt aangepast naar een 4^e termijn zoals het DB eerder heeft besloten. Ieder (aftredend) lid kan dan zelf bepalen hoelang men dan lid wil blijven van de raad.Vacature voor penningmeester: geen aanmeldingen; blijft nog open staan.	
Werkgroepen/ 21.00	<p>Werkgroep Wmo:</p> <ul style="list-style-type: none">Overleg 2024-05 terugkoppeling: <i>Geen nieuws te melden. Er waren slechts 2 leden aanwezig.</i>	Informatie + delen



	<ul style="list-style-type: none">• Werkgroep Participatie: <i>Werkgroep niet bij elkaar geweest. Geen onderwerpen voorhanden.</i>• Werkgroep Jeugd: Overleg 2024-05-06:<ul style="list-style-type: none">- Afspraak gemaakt met het consultatiebureau op 23 mei 2024.- Bespreken casus voor plenaire bijeenkomst.- Voortgang speeltheek in Druten. (zie ook bij gemeente)- Voortgang Jeugd Raad. Na toezending van NJR documenten door Roberto, nog geen reactie ontvangen van Mw. C. Barten en R. Postulart. Besloten was om met dit project voorlopig te stoppen.• Werkgroep Communicatie: Het handboek voor de leden van de adviesraad is klaar en zal aan eenieder worden toegestuurd ter inzage. Eventuele opmerkingen en/of aanvullingen zijn altijd welkom.	
Financiën/ 21.20	<ul style="list-style-type: none">• Stand van zaken Bijlage: 2024-02-22 Concept Budgetbegroting 2025 <i>Geen opmerkingen. Begroting zal worden verzonden.</i>	Informatie + delen
Notulen vorige vergaderingen/ 21.20	Concept verslag plenair vergadering en DB-overleg <ul style="list-style-type: none">• Plenair 2024-04-24 ter vaststelling <i>Geen opmerkingen</i>• DB 2024-05-01 ter informatie <i>Geen opmerkingen</i>	TKG
Rondvraag/21.25	<ul style="list-style-type: none">• Zomertreffen: Afgesproken werd om een externe locatie te zoeken voor een gezamenlijke borrel incl. hapje. Voorstel "Café Lamers". De voorzitter zal contact met het DB om afspraken te maken. Eenieder wordt op de hoogte gehouden wanneer en welk tijdstip dit zal plaatsvinden.• De vergadering werd om 21:40 uur beëindigd. Volgende bijeenkomst is op 18 september a.s. en zal de werkgroep WMO een presentatie houden over een actueel onderwerp. Gezien de discussie over Jeugd vandaag nogal uit liep qua tijdsplanning moeten wij zorgen dat vragen die aan de wethouder worden gesteld kort en bondig worden geformuleerd om binnen het afgesproken tijds kader te blijven.	



**Samenstelling
werkgroepen per
01-01-2024**

Eerstgenoemde is
steeds de voorzitter
van de werkgroep

Communicatie

Roberto Rodrigues, Jan Hendrikse (voorzitter) en Lucien Thissen

Participatie

Hein Timmer (vicevoorzitter), Nesrin Eter, Tessa van de Pol en Josje Verbeeten

Jeugd

Reina Stofberg (penningmeester), Gerrie van Loon, Maaïke Ploeg,
Bob van Aalst en Roberto Rodrigues

Wmo

Bert van der Meer (secretaris), Lucien Thissen, Esther de Pee en
Anetta Schulpen